

站在新起点 谋划新发展

四川省绿色发展促进会选举产生新一届领导班子

本报讯 近日,四川省绿色发展促进会(以下简称“绿促会”)第一次换届大会暨第二次会员大会在四川科技馆成功召开,选举产生了新一届领导班子。四川省科协社会组织联合党委副书记陈军出席会议并讲话。

陈军对大会的召开表示热烈祝贺,向出席会议的全体代表致以诚挚问候,向关心支持绿促会工作,为我省绿色事业作出贡献的科技工作者、企业家、社会工作者表示崇高敬意,并对绿促会过去四年的工作给予了高度的赞扬和肯定。陈军希望绿促会在新一届领导班子的带领下,站在新起点、谋划新发展,继续按照新时期党和政府对科技社团的要求,时刻把政治建设放在绿促会各项工作的首位,主动把握改革发展机遇,深化学会改革,加强服务能力建设,牢牢把握“四服务”职责定位,努力建设有中国特色的现代化科技社团,为共同推动经

济社会全面绿色转型提供新想法、贡献新成果,为努力推动绿色低碳发展作出积极贡献。

大会依据《四川省科学技术协会关于四川省绿色发展促进会换届的批复》文件要求,审议通过了绿促会第一次会员大会任期总结报告《跨越发展的五年》、第一届理事会任期工作报告、监事会任期工作报告、绿促会2021年工作总结、第一次会员大会换届专项审计报告、绿促会党支部2021年工作报告等多项决议,并通过单位会员和专家会员投票选举的方式产生了绿促会第二次会员大会第一届理事会和第一届监事长。

新当选会长的李志林、秘书长严勃分别作了“未来三年发展愿景报告”“2022年会员大会工作要点报告”“四川省绿色发展促进会党支部2022年工作要点报告”。李志林表示,将全心全意、不辱使命,继承第一次会员大会

留下的宝贵建会经验,坚持以生态文明思想为指导,认真贯彻党的十九届六中全会精神,特别是2022年即将召开的党的二十大确立的路线方针政策,积极践行绿色发展理念,在省科协和民政厅的正确领导下,紧紧依靠广大会员,勤奋敬业、开拓创新、锐意进取,不断发挥“绿色发展综合解决方案提供者”的重要作用,带领大家努力实现五年在中国形成影响的愿景,奠定十年进入世界绿色NGO组织视野的基础。

会议同期召开了新一届理事会,西南交通大学地球科学与环境工程学院名誉院长李志林当选新一届会长,四川绿臣环境资源管理咨询有限公司总经理张仿迅、四川省冶勘设计集团生态环境工程有限公司总经理孙敏辉当选为副会长,四川云水清环境科技有限公司董事长何晓英当选为新一届监事长,绿促会秘书长严

勃继任,中国生态文明研究与促进会成都代表处主任陶宏志应邀出任首席代表。

此次会议积极响应了国家“碳达峰”“碳中和”号召,坚持绿色办会、低碳办会,务实推进“双碳”目标愿景,对会议组织过程中不可避免的碳排放量,通过四川联合环境交易所“点点”碳中和平台进行计算,并以购买注销成都市“碳惠天府”机制(CDCER)减排量的方式,对会议的碳排放进行了中和,让与会嘉宾充分践行了绿色低碳生活,真正实现了“零碳”办会。

四川省技术创新促进会、成都市环境科学学会、四川发展环境科学技术研究院有限公司、四川省环境政策研究与规划院、成都市温江二十一世纪学校、电子科技大学经济与管理学院慈善与社会企业研究中心等单位相关负责人等70余人出席会议。

(本报记者 肖小红)

号“不知火”等果品评比大赛,促进果农相互学习借鉴,全面提升水果产出效益;积极推进水肥一体化、生草栽培、生物防治、以螨治螨等新技术,共为300个果园安装滴(喷)灌设施;同时,还在多悦、三苏、秦家、万胜等镇的多个村(社区),举办扶贫攻坚专题技术培训20余场次,参培群众达2000余人次。

“下一步,我们将进一步整合农业科技人才力量,把科技推广服务工作做得更好,为农业产业振兴作出更大贡献。”学会理事长汪小川如是说。

(陶广汉 本报记者 苏文保)



栏目协办:四川省科协学会部 四川省科协学会服务中心

东坡区农业科技推广学会 扎实做好农业技术推广服务工作

本报讯 记者近日从眉山市东坡区农业科技推广学会获悉,近年来,学会始终坚持以科普性社会组织服务宗旨,充分发挥农业科技人才荟萃优势,扎实做好农业技术推广服务工作,被眉山市科协命名为“优秀农技协”,近期还被推荐参加省老科协举办的“优秀科普宣讲团”先进集体评选活动。

近年来,学会先后开展水果、蔬菜、粮食作物等技术培训959场次,参培群众达84644人次,促使一大批懂农业、爱科技、善经营、会管理的新型农民脱颖而出;连续三年举办优质柑橘“爱媛38

成都市科协 落实全面从严治党主体责任

本报讯 按照成都市委全面

从严治党和党风廉政建设工作要求,1月6日,成都市科协组织召开2021年度领导干部述责述廉大会。市科协党组书记、副主席罗蓉主持会议,市纪委监委驻市科技局纪检组副组长蒋兵出席会议,市科协全体干部职工参加会议。

会上,市科协科普部、机关党委(组织人事部)相关负责人作现场汇报并接受质询,其他人

员作书面汇报。会议指出,参加述责述廉的同志要深刻剖析自身在工作中存在的问题、自觉查找不足之处,准确把握述责述廉工作新要求新变化,真正在思想上有所提升、内心深处有所感悟。会议强调,全体干部职工要落实全面从严治党主体责任,既是政治责任、政治担当问题,又是政治态度、政治立场问题;述责述廉大会要

防止走过场、形式主义,要认真反思查找问题,全力以赴整改问题,以问题为导向切实改进工作作风。

下一步,市科协将深入推进全面从严治党、党风廉政建设,努力将管党治党各项工作落到实处,做到讲政治、知责任,敢担当、负责任,严问责、压责任,切实打造科协全面从严治党、党风廉政建设新局面。

(成都市科协)

内江市科协 全面提升学会能力

本报讯 1月7日,内江市科协召开2021年度学会工作总结暨能力提升培训会。省科协学会部

部长刘先让出席会议并作专题辅导。内江市科协党组成员、副主席刘书平对2021年工作进行了总结并对2022年重点工作安排部署。会议由内江市科协主席林海亮主持。

会议书面传达了党的十九届六中全会、省委十一届十次全会、市委八届二次全会暨经济工作会议精神以及首届科创中国·天府科技云服务大会总

结报告会精神。

刘先让就推进学会工作进行了专题辅导。他从科技类社团的发展历史、服务定位、改革方向及成效等方面作了深入浅出的讲解,并结合自身工作实际,与市级学会交流分享了关于学会发展等方面的经验做法。刘先让强调,在实际工作中要把握好会员管理中的“松”与“紧”、学会活动中的“可为”与“不可为”,推动学会高质量发展;针对学会党建工作,要加强党的领导、推进功能型党组织建设,强化政治引

领,凝聚同心同向的力量。

会议要求,各级学会一是要认真贯彻落实好本次会议精神,高起点谋划好2022年学会工作;二是要积极运用“天府科技云”平台,推动科技成果转化;三是要加强自身建设,提高依法依规依照章程办会的水平;四是要围绕学术和科普,着力打造学会品牌。

市级各学会(协会、促进会、研究会)主要负责人和县(市、区)科协分管领导参加会议。(刘茂 本报记者 张跃明)

会议要求,全体干部职工一定要提高站位,深化认识。把思想和行动统一到省委十一届十次全会和市委九届二次全会精神上来,组织动员全市各级科协

甘孜州科协 传达学习州第十二次党代会精神

本报讯

近日,甘孜州科协召开贯彻学习中国共产党甘孜藏族自治州第十二次代表大会精神学习会。会议由州科协党组书记、主席戴刚主持,州科协机关支部党员和在家干部职工参加学习。

会议传达了中国共产党甘孜藏族自治州第十二次党代会精神,从大会主题、报告主要内容、参会感悟三个方面将会议精神原原本本地向与会人员进

行了传达。

会议对甘孜州科协系统如何贯彻落实党代会精神提出要求:一是立足本职贯彻落实。把落实会议精神作为推动各项工作的切入点,努力践行科协“四服务”职责使命。二是提高政治站位抓实学习。把党代会精神与党史学习教育、天府科技云服务、公民科学素质提升等重点工作结合起来,把州第十二次党代会精神在全州科协系统和广大科技工作者中传

(甘孜州科协)

德阳市科协 召开党组中心组学习会

本报讯 近日,德阳市科协召开2021年度党组理论学习中心组(扩大)第六次学习会,传达学习省委十一届十次全会、市委九届二次全会及市委经济工作会议精神,通报德阳市科协参加首届“科创会”有关情况。市科协党组书记、主席何学军主持会议。

会议要求,全体干部职工一定要提高站位,深化认识。把思想和行动统一到省委十一届十次全会和市委九届二次全会精神上来,组织动员全市各级科协

组织和广大科技工作者,认真学习和准确把握全会精神实质,自觉做“两个确立”的坚定拥护者和“两个维护”的坚定践行者。二要围绕中心,抓好重点。对标省委十一届十次全会和市委九届二次全会部署要求,组织动员科技工作者、企事业单位、各级科协组织投身装备制造产业转型升级发展等,努力为德阳产业发展之路提供智力支持;深入推进天府科技云全员“保姆式”服务,常态化开展对接服务,提升重点项目

服务水平;全面推进“科创中国”试点城市建设工作,整合创新要素,激发创新活力,集成创新项目,与全国学会共同打造“会地联合创新中心”等高能级创新平台。三要做好总结,谋划开篇。围绕市委市政府中心工作,聚焦科协系统重点工作,做好科协工作谋划。

各县(市、区)科协主要领导,市科协全体党员干部,市科协类社会组织党委下属各基层党组织负责人共30余人参加会议。

(房梅)